



bandag

U-AP 002

Prispievame k udržateľnej
mobilite v mestách



Ďalšie informácie nájdete na webovej
lokality www.bandag.eu

BRIDGESTONE
Solutions for your journey

Bandag U-AP 002

Všetky pozície – mestské autobusy

Udržateľná mobilita v mestách

Excelentný dojazd

Emisie CO₂ boli znížené vďaka 12,5 % zníženiu RRC¹ a hluk bol znížený na 70 dB.¹ Nový vzor dezénu poskytuje lepšiu odolnosť voči nepravidelnému opotrebovaniu², čím sa znižuje riziko predčasného vyradenia z prevádzky.

Vhodné zo všetkými druhmi pohonných jednotiek (vrátane EV)

Uzavretý vzor bol navrhnutý na lepšiu odolnosť voči silnému účinku krútiaceho momentu elektrických autobusov, čím sa optimalizuje rovnomerné opotrebovanie a maximalizuje sa dojazd bez ohľadu na druh pohonnej jednotky.

Pripravená na zimu

Môžete počítať so spoľahlivou manévrovacou schopnosťou v mokrych aj zimných podmienkach vďaka označeniu M+S a Alpine (3PMSF).

Elektromobily, diverzifikované pohonné jednotky a prísnejšie environmentálne predpisy zvýšili požiadavky na udržateľnosť a účinnosť elektrických autobusov. Tieto trendy však znamenajú, že majitelia a správcovia vozových parkov očakávajú, že ich pneumatiky budú výkonnejšie, odolnejšie a univerzálnejšie než kedykoľvek predtým.

Z tohto dôvodu spoločnosť Bandag vyvinula prémiový dezén U-AP 002, ktorý nielen predlžuje životnosť plášťov vašich drahých pneumatík, ale splňa aj tieto jedinečné požiadavky na mobilitu.

Vyvinutá na základe vylepšenej pneumatiky U-AP 002 od spoločnosti Bridgestone je pneumatika Bandag U-AP 002 ideálna pre mestské prostredie a poskytuje skvelý dojazd a trvanlivosť dokonca aj pri častých zastaveniach potrebných na nastupovanie a vystupovanie cestujúcich v meste. Znamená to, že váš vozový park môže mať nižšie celkové náklady na vlastníctvo, nižšie emisie CO₂ a dokonca nižšie náklady na kilometer.

Pneumatika Bandag U-AP 002 toto dosahuje kombináciou technologických vylepšení spoločnosti Bridgestone, pričom ponúka rovnaký nový uzavretý vzor dezénu a geometriu lamiel ako nová pneumatika Bridgestone U-AP 002. Tieto inovačné riešenia podporujú výkonnosť pri jazde v meste a chránia protektorované pneumatiky pred bočnými silami počas prevádzky. V porovnaní s predchádzajúcim modelom, Bandag U-AP 001, sú výsledky vynikajúce: vyššia úroveň ochrany voči nepravidelnému opotrebovaniu, vyššia odolnosť voči opotrebovaniu, zvýšený dojazd, nižší valivý odpor, dlhšia životnosť a nižšia spotreba paliva. Navyše, podobne ako u pneumatiky Bridgestone U-AP 002, prémiový dezén pneumatiky U-AP 002 zvyšuje pohodlie cestujúcich znížením úrovne hlučnosti a vibrácií počas prepravy.

Okrem toho sa nová technológia odvádzania vody vyznačuje stredným vodným kanálkom na lepšie odvádzanie vody a pomáha tak dezénu dosahovať skvelú príľnavosť v mokrych podmienkach. Navyše, 3D lamely sú vzájomne prepojené, čím sa eliminuje ich deformácia a nepravidelné opotrebovanie.

Vďaka skvelému dojazdu, nižším emisiám CO₂, trvanlivosti a zvýšenej bezpečnosti pasažierov predstavuje pneumatika Bandag U-AP 002 riešenie pre udržateľnú mobilitu v mestách v súčasnosti aj v budúcnosti.



Rozmery pneumatiky

U-AP 002

275/70 R22.5



Ideálna voľba na dosiahnutie dlhšej životnosti pneumatiky a nižších nákladov na km.



Bezpečné, úsporné a ekologické riešenie protektorovania od spoločnosti Bridgestone, ktoré podporuje prechod smerom k obehovému hospodárstvu.

1) Na základe interného testu podľa nariadenia EHK č 117. PCT U-AP 002 v porovnaní s predchádzajúcim modelom PCT U-AP 001 (šírka 250, rozmery 275/70R22.5).
2) Porovnanie schodového opotrebovania medzi vzormi modelu U-AP 001 a U-AP 002 (na základe údajov z testovania v teréne – MTF801).